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Vrai ou faux? 

Des roches peuvent 
être constituées de restes 

d’animaux marins. 

Une forêt de 
« protection » sert :

a) à se protéger de la pluie ? 

b) empêcher le sol de glisser ?

Réponse b) Les arbres de la forêt de 
protection «captent» l’eau dans le 
sol et lui évitent ainsi de glisser.

VRAI. Certaines roches calcaires du 
Chablais sont formées des restes des 

coquilles d’animaux marins

Quel âge a la Terre ?

a) 4,55 m
illiards 

d’années

b) 4,55 m
illions d’années 

c) 4,55 m
illiers d’années

Vrai ou faux ?

Les m
ontagnes du Chablais ont 

toujours existé. 
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A l’époque des 
glaciers, quelle 
épaisseur de glace y 
avait-il au niveau d’Evian 

a) Environ 1 tour Eiffel ?
b) Environ 3 tours Eiffel ?

Vrai ou faux ?

Le Léman a été formé par 
l’action d’un glacier.
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Réponse b) La glace pouvait atteindre 
la hauteur de 3 tours Eiffel !

VRAI. C’est le glacier du Rhône qui a 
creusé son bassin.

FAU
X. Les paysages évoluent en 

perm
anence. Jadis, il y avait ici un 

océan !

Réponse a) La Terre a 4,55 m
illiards 

d’années. O
n le sait grâce à des 

indices contenus dans les 
roches!


